

医院5次彩超没照出畸形儿

□定陶一孕妇产下畸形儿,将医院告上法庭

□医方在妊娠检查中漏检、误检,未尽告知义务被判赔偿49万

本报记者 李凤仪 通讯员 冯子智



孕妇做彩超,原本就是为检查胎儿是否正常,如果照了B超,还生出畸形儿,医院要不要负责呢?2011年,定陶居民王女士在菏泽某医院多次检查时,医生均表示胎儿正常,后却产出畸形儿,王女士在定陶县法律援助中心帮助下,历经2年诉讼,近日牡丹区法院判决医院赔偿王女士近50万元。

5次彩超 产出畸形儿

2011年,24岁的王女士在婚后怀上小宝宝。怀孕7个多月的王女士在一次检查中,被疑有“前置胎盘”入住菏泽某医院,在住院期间,应临床医生要求,连续进行5次彩色超声产前诊断检查。

“每次实施彩色超声产前检查时,都向医生诚恳询问胎儿各方面情况,但每次检查医生都说‘胎儿没有任何问题’。”王女士说。

2011年12月13日晚上9点左右,王女士通过剖宫术产出一个手畸形、左腿变形、胸部畸形,右下肢缺失的严重畸形男婴。

“这孩子出生不仅让我们全家承受儿子一生残疾的痛苦,付出更多心血和抚养费,对孩子也不公平啊,这么幼小的孩子还将承受终生折磨与痛苦。”王女士哽咽地说,这都是医院误诊导致的。

王女士和家人将该医院起诉至法院。由于王女士及丈夫靠打工维持生活,无法

承担诉讼费用,定陶县法律援助中心了解到案情及申请人的家庭经济状况后,指派山东正衡法律服务所法律工作者赵建忠承办此案。

医院称与 诊疗事故没关系

在诉讼过程中,该医院称:患儿右足缺失是其自身发育异常所致,与本单位诊疗行为没有因果关系,并委托司法鉴定所对被告在为原告的诊疗行为中是否存在过错及过错程度进行鉴定。

原告王女士的诉讼代理人认为,医方在妊娠检查中漏检、误检,未尽告知义务,是导致进行畸形男婴出生的根本原因。医方未尽告知义务。从病历记录的诊治经过内容,证明医方存在严重的过错行为,其过错行为与畸形胎儿的不当出生存在主要因果关系。

司法鉴定所鉴定结论为:患者婴儿足缺陷属先天性畸形,并非医院行为所致。但医院在对原告及胎儿检查过程中未尽检查义务,遗漏,疏

忽致使未能发现胎儿存在严重缺陷的异常状况,对畸形儿的出生负有过错,其过错程度应占主要过错。

受害人获赔 492346.97元

之后,该医院又委托另外一家司法鉴定所进行鉴定,该鉴定所鉴定结论为:畸形儿双手并指术及右小腿部分缺如属五级伤残。鉴定结果出来后,法院又组织了调解,终因双方差距较大未能达成共识,法院根据鉴定结论进行判决。

2013年2月22日,菏泽市牡丹区人民法院作出判决,判决该医院于判决生效后十日内赔偿王女士一家三口伤残赔偿金、手术费、安装假肢器具费、精神损害抚慰金、交通费、住宿费共计476301.97,并承担诉讼费用8445元,鉴定费7600元。

“现在的孩子都是家里的宝贝,希望医院的医生能够尽职尽责一些。”王女士表示,官司打赢了,但是看着残疾儿子,心中还是有难以愈合的痛。

董口中心税务所

积极开展“五进”税法宣传活动



四月份作为全国第22个税法宣传月,鄄城县董口镇中心税务所在税法宣传活动中,通过采取行之有效的措施深入开展税法进机关、进企业、进学校、进社区、进超市的“五进”活动,深入宣传税法活动,力求形式新颖,内容丰富,切实增强公民依法诚信纳税意识,营造良好的依法治税环境,提高优质服务水平,不断促进税收秩序和地方经济持续快速健康发展。

本报记者 陈晨 摄影报道

报复老板,男子7年3次入狱

本报单县4月2日讯(记者 周千清 通讯员 于海梅) 4月2日上午,菏泽市单县龙王庙镇西街村村民王某为该镇派出所送来一面锦旗,感谢派出所打霸治痞,让他重获安定生活。

2006年,王某雇佣孟某协助自己做生意,可是在这打工期间,孟某私自截留三万元货款,因诈骗罪被判入狱三年。

谁成想,2009年,出狱后的孟某怀恨在心,又去敲诈勒索王某,并再次被判入狱三年。屡次入狱,却屡教不改,2012年1月份,孟某刑满释放,依然没有放下心中对王某的“怨恨”。

一年多来,孟某通过威胁、恐吓

等手段向王某索要50万元,在要求没有得到满足后,孟某用弓箭打碎王某家阳台玻璃后逃跑。期间,孟某多次散发、张贴印有侮辱王某的传单,给王某一家带来了及其恶劣的影响。

无奈之下,王某选择了报案。接到报案后,单县龙王庙镇派出所迅速展开侦查,在掌握充足证据后,在今年3月下旬将孟某抓获。

“对这个事,俺全家人、全村都很高兴,确实实叫俺一家人都睡着觉啦!”孟某被警方抓获后,王某激动地说。

“打霸治痞”是单县公安部门的重点之一,旨在对染指重点行业、民生领域经营活动的黑恶霸痞势力进行严厉打击。

品质实力派——2013款宝骏630即将跃然登场

作为通用在华四大品牌之一,过硬的产品,始终是最有力的武器。DVVT发动机引入,宝骏有了一线水准的发动机;1.8发动机的引入,宝骏不再是小排量低端车;与国际一线企业共用的6AT变速箱,更让宝骏产品过硬。基于通用技术平台,整合全球一线资源,这本身就是一张王牌。

宝骏630仪表盘也是2013款主要改变之一,由原来的平板式仪表盘转换成炮筒式仪表盘,虽然还是一如既往的中间配以大型速度表,左右辅以转速表和油量表,但是如图中所见呈现炮筒式仪表盘的同时配以镀铬式外圈,提升档次且不失时尚,沉稳中带着动感。

总的来说,2013款宝骏630

延续了前款车型精致、低调、务实的风格,通过对细节的改进提升了车辆整体的时尚感和档次,而对于静音性能的升级未来的车主们可以慢慢去体会,这也是我们所说的“品相更佳”的所指。不过,来自通用的发动机和变速箱组合将仍然是宝骏630的最大卖点。

(董佩)

宝骏汽车车展期间——你购车我送保险

每年4月随着牡丹花次第开放,菏泽年度最隆重2013春季车展即将于4月5-6日在菏泽林展馆举行,我们邀请广大的消费者来共同品鉴来自上汽通用五菱宝骏汽车的风采!

本次车展的最大亮点就在于宝骏630 1.8L它和科鲁兹

1.8L一样,宝骏630 1.8L搭载了Ecotec发动机,这款通用汽车全球领先水平的四缸发动机,已经成功运用在通用旗下多款车型上,低转速大扭矩,起步快加速性能好;高转速高功率,高速路上跑得快还省油。从城市到市郊,良好的路况适应

能力,使宝骏630 1.8L受到用户的一致好评。

综合来说,宝骏630 1.8L确实是一款外有面子内有里子,家用商用两相宜的高性价比车。4月5日-6日的春季车展,绝对是购车好时机。

(宋聚辉)

遗失声明

- ★王媛报到证(号:(2011鲁人)毕字第201111106610332,1984年8月出生,烟台大学),烟台大学法律硕士研究生毕业证书(号:110661201102000306),法律硕士学位证书(号:Z1106632011000306)不慎丢失,特此声明。
- ★仪俊民营业执照正副本(注册号:371721600106465)丢失,声明作废。
- ★仪俊民营业执照正副本(注册号:371721600264597)丢失,声明作废。
- ★曹彦护士职业证(证号:200837139232)丢失,声明作废。

菏泽,“郎”真的来了!

郎咸平对话菏泽高峰论坛,4月12日震撼开讲

想把握住中国经济形势发展变化的脉搏吗?想在瞬息万变的财经局势中拨云见日吗?想聆听个人投资理财的真谛吗?4月12日,在菏泽大剧院,对于上述问题郎咸平教授将一一解析作答!基于“探讨宏观经济方向、探求菏泽发展策略、探访投资理财之道”的目的,菏泽市政府,携菏泽市房产管理局、菏泽市规划局、菏泽市土地管理

局、菏泽中南世纪城房地产开发有限公司,特邀中国经济的“铁榔头”、“郎旋风”——郎咸平教授莅临菏泽,纵论宏观经济、金融财经、民营经济、企业改制、投资理财,为菏泽经济发展及个人理财出谋献策。

郎咸平,世界级公司治理与金融专家,具有世界级学术成就的中国经济学家。以词锋犀利观点鲜明的学

术风格,在全球博得极高知名度,有中国经济的“铁榔头”、中国股市的“郎旋风”“郎监管”之称。郎教授作为世界级的公司治理和金融专家,主要致力于公司监管、项目融资、直接投资、单位重组、兼并与收购、破产等方面的研究,成就斐然。郎教授现把主要精力转向单位战略研究,自2003年开始以抨击知名单位不择手

段做大的低质量扩展模式和预测德隆、格林科尔等单位的死亡方式来唤醒中国企业家,到后来的《中国单位战略突围》、《整合》、《本质I-II》、《模式》等课程助力单位家实现经营思维的突破,被企业界称为“中国民营企业教父”。

据悉,本次论坛,将由郎咸平教授“个人讲座”和“对话菏泽”两部分组成。在

“讲座”部分,郎教授将用一贯的犀利观点、锋芒语汇,从中国本土商业案例的解剖出发,通过客观真实的数据,以及独特有力的切入方式,一针见血的解析宏观经济及企业面临的局面和课题。在“对话”部分,将由郎咸平教授与菏泽政界、规划界、地产界等社会各界代表,以对话的形式共同探讨“如何打造苏鲁豫皖四省交

汇中心城市”、“为菏泽经济及企业发展献言献策”等企业家及广大市民关心的问题。

特别提醒,本次论坛活动是由“中国企业500强,上市房企30强”——中南集团携菏泽中南世纪锦城项目倾力承办,这也是企业界为菏泽发展和市民理财做出的一次重要贡献。

(齐讯)